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Нови изглед комплекса манастира Нове Марче

Велики број српских православних верника сабрао се 18. новембра 2023. 
године у Кливленду, Охајо, како би подржао пројекат доградње и 
улепшавања манастира Светог архангела Гаврила – Нове Марче у Ричфилду, 
Охајо.

Пројекат је замисао Његовог Преосвештенства Епископа источноамеричког г. 
Иринеја, који је том приликом у Саборном храму Светог Саве у Кливланду 
детаљно изложио план за проширење манастирског комплекса. Владика је 
подсетио на историјски значај манастира Нове Марче нагласивши чињеницу 
да су претходне генерације Срба поставиле темеље светиње, а да је 
данашња генерација благословена могућношћу да те темеље и прошири. – 
Циљ професионалног пројектовања будућих манастирских објеката и имања 
јесте да изнедри тихи, изворни монашки и молитвени миље, манастирску 
цркву и дом нашег данашњег и будућег монашког сестринства. Поред 
монашких келија, здање ће садржати и библиотеку, пространу трпезарију и 
друге елементе својствене традиционалном православном женском 
манастиру – истакао је епископ Иринеј који је предао програм и нацрт 
пројекта председнику Одбора за прикупљање средстава г. Алексу Маческију 
и први се уписао у листу добротвора пројекта доградње манастира Нова 
Марча чиме је наговештен благородан и плодоносан почетак благословеног 



подухвата.

Започети подхуват води Одбор који чине председник г. Алекс Мачески у 
своје, благајник гђа Џери Остојић – благајник и господин Милош Папић у своје 
име, изразили су своју бескрајну захвалност Његовом Преосвештенству, 
Епископу источноамеричком Господину Иринеју и парохији Саборног храма 
Светог Саве у Клиланду, као и свим верницима који су се окупили да пруже 
своју подршку пројекту доградње манастира Нова Марча. Породице Мачески, 
Остојић и Папић, дугогодишњи су добротвори и донатори не само манастира 
Нова Марча, већ и других многобројних пројеката у Српској Православној 
Цркви широм света. Господин Мачески је својим одмереним говором и 
бираним речима охрабрио и подстакао све вернике да подрже и помогну 
остварење визије Епископа Г. Иринија, да молитвено и финансијски подрже 
ово богоугодно дело.
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